

今冬预计燃气消耗21.02亿立方米 燃煤消耗11.2万吨

记者探访冷态运行状态下的供热站

目前,本市各个供热站已经进入冷态运行阶段。什么是冷态运行,现阶段供热站又为正式供暖做了哪些工作呢?记者实地探访了河北区天泰路供热站,看看工人们具体在做哪些工作。



河北区天泰路供热站,是本市规模较大的一家供热站,目前覆盖了河北区四个街道的供热,供热面积覆盖达到了560万平方米,今年的实际供热面积在480万平方米。因为供热面积大,天泰路供热站下辖着60多个换热站。正式供热开始后,热水要先从天泰路供热站出发,进入到一次管网,到达换热站,再由换热站进入到二次管网,最后进入到居民家中。目前的冷态运行,通俗解释就是让管道里的水运行起来,虽然水不热,但是可以对管道等设备进行检测,一旦出现问题好及时处。

从市城管委获悉,目前本市已建立燃料保障工作实施日调度机制,今冬预计燃气消耗21.02亿立方米、燃煤消耗11.2万吨。天泰路供热站使用燃气来供热,站里的燃气

储备量已经达到了用气量的20%,正式供暖开始后再随着使用随时补充。在供热站的锅炉房内,矗立着6台大型锅炉,一名工作人员正站在高架梯上,对锅炉的胶管,以及压力表等部件进行检查。“在9月30日之前,已经完成整体设备的检修,但是冷态运行开始后,我们每天也都要检测设备的运行情况,发现问题就要及时解决,目前站里已经运行冬季班次、全员上岗,站里已经24小时不间断运行。”天泰路供热站的负责人表示。

虽然保障的供热面积较大,但是天泰路供热站在前一年尝试的基础上,今年在上一个供暖期结束后,一直采用了定压补水保水运行的模式。这样的模式就是在采暖期结束后,住户家的暖气里仍旧存有水,保证暖气片内的气压稳定,在下一个

采暖期开始后,不会因为突然的打压注水出现暖气片的损坏,在供暖初期也不会因为水里带气而影响采暖效果。从负责人的口中得知,这样的方式在冷态运行后,使得报损情况减少了很多,跟往年相比,这么大的供热面积一天只有几户居民报修有跑冒滴漏出现,已经很难得了,目前配备的50人的检修队伍已经能及时完成居民的报修工作。

天泰路供热站里的6台锅炉,每台都是80蒸吨。在正式供热开始后,根据天气情况随时调整锅炉的运行情况。负责人表示,正式供暖后,每天都要根据天气情况进行调整,像开启动炉的情况进行调整,像在极端寒冷的天气里肯定要加大燃气的燃烧,保证水温不降,才能让居民家里始终保持舒适的温度。文/摄 新报记者 徐燕

天开津南园前三季度高技术制造业产值同比增21.2%

近年来,津南区坚持以科教兴市人才强市行动为引领,坚持科技创新和产业创新,高标准建设天开津南园,扎实推进科教产教融合发展,培育新质生产力取得积极成效。记者从市政府新闻发布会上获悉,前三季度,高技术制造业产值同比增长21.2%,战略性新兴产业营业收入同比增长128.6%。

推进科技创新

聚焦创新载体建设,高效运营天开智慧小镇开物园,与中关村科技园共建天开中关村新质生产力创新中心,力争2025年底入驻科技型企业100家。加快建设天开智慧小镇天工园,与海棠基金合作实现“研发、生活、制造”一体化落地实施。提升大学科技园等载体运营效能,实施天开津南园北部片区城市更新,落地一批科技成果转化产业化项目。

高水平培养人才

充分发挥全国产教融合建设试点城市和青年发展型城市优势资源,实施校企联合培养高层次人才计划,目前打造市级留创园、博士后科研工作站和创新实践基地14家。同时,加快建设天开海归小镇,引进一批创新创业项目及优秀人才。在育才上下功夫,充分发挥清华大学等研究生实践基地作用,目前吸引25名博士生走进重点企业开展岗位实践。深入实施“海河工匠”和“工匠涵养”创新工程,目前打造企业培训中心、高技能人才培训基地、技能大师工作室61家,累计培育中华技能大奖、“海河工匠”、技术能手98人。大力实施“海河英才”计划,累计吸引2.7万名人才落户津南。深入落实人才政策“津南十条”等支持举措,为留津人才提供职称评审、购房租房、子女就学、配偶就业等全方位服务保障,全面营造“拴心留人”的良好氛围。

新报记者 张艳

滨海小伙儿捐造血干细胞 救助境外患者

近日,来自天津滨海新区的小伙儿星星(化名)在天津市第一中心医院捐献造血干细胞,救助了一位境外血液病患者。

据了解,星星是一位普通工人,2023年的偶然经历让他决定加入中华骨髓库。在一次上网中,他看到了身患血液病的小女孩饱受疾病折磨,瘦小的身体蜷缩在病床上痛苦呻吟,全家人整日以泪洗面,陷入困境,最终因未能顺利完成移植而结束了年轻的生命。这一幕深深触动了星星,他希望以一己之力为患者注入希望,当有一天配型成功绝不退缩,尽全力伸出援助之手。

己之力为患者注入希望,当有一天配型成功绝不退缩,尽全力伸出援助之手。

入库仅一年后,星星就收到了配型成功的通知。得知消息的他喜出望外,他说:“听说非血缘间的配型难度很大,许多志愿者入库十几年都没配型成功,我却迅速得到好消息,我可能是那位患者的唯一希望!”为了以最佳状态迎接捐献,星星从接到配型消息的那一刻起努力健身,在短短的时间里减重10多斤。星星的母亲也是一位医务工作

者,在了解了造血干细胞捐献的全流程后,果断支持儿子的大爱行为。

在采集现场,红色的血液在管路中流淌,在造血干细胞缓缓收集的过程中,星星捐献过程始终面带微笑,他希望把这份助人的幸福感也传递给患者,希望他用新鲜血液开启崭新生活,乐观向上,回归幸福生活。在血样交接后,国际取运志愿者将带着这份“生命礼物”跨越山海远赴患者所在地,第一时间进行造血干细胞移植。

新报记者 李文博

无证醉驾营运车 揪出更多案底

因“涉毒”已被依法注销驾驶证,凌晨时段又无证醉驾营运车行驶,最终被南开交警快速查处。

近日,南开支队体育中心大队交警,凌晨时段开展酒驾专项治理行动,发现一名驾驶人在初步检测中显示“有酒”。面对交警的检查,这名驾驶人立即加速欲驶离,却被交警当场控制。经初步和后续抽血

检验,确认驾驶人每百毫升血液酒精含量达到醉驾严重违法标准。进一步检查后还发现,该驾驶人所驾驶的属于营运性质,但其此前因“涉毒”违法,驾驶证已被注销。

《道路交通安全法》规定,未取得机动车驾驶证驾驶机动车的,由公安机关交通管理部门处二百元以上二千元以下罚款,可以并处十

五日以下拘留。醉酒驾驶营运机动车的,由公安机关交通管理部门约束至酒醒,吊销机动车驾驶证,依法追究刑事责任;十年内不得重新取得机动车驾驶证,重新取得机动车驾驶证后,不得驾驶营运机动车。目前,此案正在进一步调查处理。

新报记者 徐燕

公章因员工违法滥用现登报作废声明

根据相关法律法规的有关规定公司章刻制和使用应当符合公司的需要严禁滥用和私刻使用公章。近期,本司发现有员工违规违法恶意私拿公司公章进行违法活动,现公安机关已立案调查。此行为严重损害了公司的声誉,形象及经济利益已遭受严重的损失。针对此事,公司决定作废该章并向广大社会媒体公开郑重发表声明。滥用及私刻公章的行为是员工个人的违法违规行为,与公司无关。公司对此事深感震惊和愤慨。公司将积极配合公安机关调查工作,坚决打击该违法违规行为。我公司再次郑重声明原公章作废,启用新备案的编号为1201100219352的公章,自登报之日起生效。请各合作单位及接洽部门认准新公章。自登报之日起其余任何形式加盖非新备案的公章公文、合同、协议及文字材料我公司概不认可。一切法律责任均由使用者承担。天津市鹏锦物业管理有限公司2024年10月29日